

众志成城 筑牢疫情防控线

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴间多云,偏南风4级左右,阵风6-7级,最高气温30℃,最低气温17℃

阵风六七级 出行需注意

本报讯(记者朱江森)5月16日13时23分,市气象台发布大风蓝色预警信号,预计未来24小时内我市将受大风影响,平均风力4级左右,阵风6-7级。市气象部门提醒市民,尽量少骑自行车,刮风时不要在广告牌、临时搭建物等下面逗留;关好门窗,加固围板、棚架、广告牌等易被风吹动的搭建物,妥善安置易受大风影响的室外物品,遮盖建筑物资。有关部门和单位注意森林等防火;街道、社区、村庄和家庭应增强防火意识,适时采取有效措施,消除火灾隐患;停止高空、水上户外作业和游乐活动。

我市有序开放 文化旅游公共服务场所

疫情防控工作不到位的暂缓恢复开放

本报讯(记者田秀忠)5月16日,市文化广电和旅游局发出通知,按照市疫情防控工作指挥部办公室《关于调整主城区疫情防控措施的通告》(〔2022〕23号)具体措施要求,全市文化旅游公共服务场所有序恢复开放。即日起,除封控区、管控区、防范区外,全市文化旅游公共服务场所严格落实各项防控措施的前提下,经主管部门报当地疫情防控指挥部同意后有序开放。开放场所严格落实预约、错峰、测温、扫码等措施,室内接待人员上限不得超过容量的50%,室外不得超过75%。市文化广电和旅游局要求各级文化旅游主管部门严格落实《河南省新冠肺炎疫情常态化防控工作方案(20版)》,强化督导检查,对不具备疫情防控能力或疫情防控不到位的要暂缓恢复开放,对具备条件恢复开放的要加强检查频次和力度。对不按要求严格执行疫情防控措施的,一经发现查实,立即停业整顿,造成严重后果的,将依法追究相应责任。

市行政审批服务大厅 政务服务有序恢复

本报讯(记者魏广军 程照华)5月16日,记者从市政务服务和大数管理局获悉,明日起,市行政审批服务中心有序恢复行政审批服务大厅政务服务业务,大厅接待人员上限按日均承载量的50%。为更好落实疫情防控有关政策,5月6日13时起,市行政审批服务大厅暂停服务。10天来,全市上下齐心协力,顽强拼搏,有效落实各项防控措施,疫情防控取得阶段性成果。市行政审批服务中心决定有序恢复行政审批服务大厅政务服务业务。恢复时间为5月17日上午9时,办事人员需事先在市行政审批服务中心微信公众号上进行预约,按照“错峰管理”的原则,提前30分钟内按预约时间段进行,提前或过后不得进行。该中心提醒,进厅人员必须规范佩戴口罩,扫场所码,测体温无异常后,方可进入;在大厅期间必须全程规范佩戴口罩,有序等候,对违反疫情防控政策要求的,工作人员可随时暂停服务;对于拒不落实疫情防控政策要求、严重扰乱正常办公秩序的,将通报有关单位,予以相应处理。

市社会保障卡服务大厅恢复服务

12333服务热线恢复人工服务

本报讯(记者蔡文瑞)从市人社局传来最新消息,5月16日15:00起,市社会保障卡服务大厅恢复窗口服务,12333服务热线恢复人工服务。市人社局提醒,进入大厅需规范佩戴口罩,扫场所码,出示健康码和行程卡且均为绿色,测量体温无异常后,方可进入大厅。在大厅期间需全程规范佩戴口罩,有序等候。对于拒不落实疫情防控政策要求、严重扰乱正常办公秩序的,将按有关规定处理。

我市公交线路有序恢复

本报讯(记者王孟鹤)根据市疫情防控指挥部决定,市公交公司决定从5月16日开始有序恢复公交线路运营工作。恢复1、2、3、6、15、16、17、18、26、27、33、60、66、67、68、k1、k2、k3、k4、k5。发车首末班时间不变,时间间隔15至20分钟,夜班车暂时不发。请市民乘坐公交车带好口罩,扫场所码,持老年机的老年人查验纸质健康码。有疑问请拨打公交热线3382000、3382111。

金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于2022年5月24日10时在我公司五楼拍卖厅,依法定程序公开拍卖:设备、管道、存货物资及房屋建(构)筑物、附属物等整体资产拆除处置项目(保证金400万元)。标的详细资料、竞买人资格要求和竞买须知,请到我公司咨询,资质审核合格后方可报名。报名起止时间:2022年5月17日至5月23日16时止

鹰城守护者,谢谢您



5月16日,在新华区光明路街道迎宾社区,下沉社区的党员志愿者王捷涛(左一)等在为居民分发刚买的新鲜蔬菜。5月16日,我市调整了主城区疫情防控措施,因为该社区位于防范区,作为该社区临时党支部书记的市政维修二队王捷涛带领志愿者们仍坚守在社区防疫一线,继续为社区居民提供志愿服务。 本报记者 牛智广 摄

居民门上有封信,您请收下!

5月16日上午,还没说上3句话,电话里,郭女士就哽咽了,她说:“素昧平生,素不相识,一场疫情,让我们记住了‘大白’,记住了大爱。”郭女士是新华区矿工路街道乐福小区25号楼的居民,今年35岁。此轮疫情,郭女士的丈夫闭环在单位工作,她带着两个儿子居家,被封控在了乐福小区,从开始的不安到如今的心安,郭女士说:“要感谢英雄‘大白’。”5月10日晚,平煤神马集团派出一矿、八矿共113名志愿者,经过专业培训,化身“大白”,前往乐福小区抗疫一线。其中,蔡志强是25号楼的“大白”,他以楼长的身份担负起3个单元22户51位居民的核酸检测、生活物资及药品保供等工作。在居民诉求中,最多的就是日常蔬菜所需。5月13日当天,蔡志强像往常一样,给居民挨家挨户送菜,送到5楼郭女士家门口时,他已经气喘吁吁。“我记得非常清楚,当时我要给他

“大家都想替她分担些”

5月15日凌晨5点多,市城乡一体化示范区蓝湾社区翠林蓝湾C区小区居民程士华一下楼,就看见社区党支部书记何精精正在进行核酸采样准备工作。50岁的程士华还是小区业委会成员、党员志愿者。在程士华眼中,何精精的特点就是“忙!”特别是5月4日开始,全市组织开展核酸检测。前一天晚上,何精精就组织大家在小区外开展核酸检测演练。“怎么维护排队秩序,怎么登记信息,怎么快速调配医疗物资,怎么安排工作人员吃饭……”程士华看着何精精安排好一切准备事宜,已是深夜两点多,两眼已熬得通红。早上5点,程士华赶到现场时,何精精依旧早起,并开始忙碌起来。“饥一顿饱一顿是常事,我就看到好几次,她站在小区外吃方便面。”68岁的荆平均是小区业委会主任,在他眼中何精精对自己“太狠”,却对小区居民非常贴心。5月6日,全市实行分类管控,何精精第一时间想到了各小区的困难户和残疾人家,组织人员逐一排查,当天下午就将爱心企业捐助的生活必需品“大礼包”亲自送到了小区。“她的手机24小时畅通,居民头疼脑热买药就医直接找她。”荆平均说,昨天小区有一位孕妇突发状况,何精精马上上报街道办事处帮其家人申请绿色通道通行证,不到半个小时就将孕妇送到了医院。“我们常劝她别那么拼,多回家陪陪两个孩子。”程士华说,何精精的大女儿10岁,小女儿才5岁,因为没有时间陪孩子,两个女儿常常埋怨妈妈。“我真是心疼她。”程士华说,在何精精的影响下,目前,该小区志愿者和物业工作人员积极性很高,“大家都想替她分担些”。 (本报记者 张亚丹)

“凤莲是我们的榜样”

“稍等稍等,我和另一个邻居正在小区等着拿菜,这里面有给叔和姨买的馒头、菜。”5月13日下午5时许,湛河区九里山街道西苑社区居民赵凤莲在小区大门口等着配送来的蔬菜、馒头等物资,来不及回答记者采访的问题。大约10分钟后,配送车到来,她和其他居民一样,间隔排队,有序领取。“这几个馒头和这一兜菜是给叔和姨的,这是我们家的。”赵凤莲屡屡提及的“叔和姨”,是她的邻居谢全科和米秀兰老人——他们同住29号楼6单元。虽同住一个单元,但大多住户之间因为交集较少,多是“点头之交”。但是,这次疫情发生以来,因为赵凤莲这个“关键人物”,他们新处成了亲人。5月6日,该楼住户下楼排队做核酸检测时,赵凤莲的丈夫接到谢全科的儿子辗转发来的求助信息,才知道谢全科的子女都被隔离在别的地方,家里只有他们老两口,年纪都在80岁上下,且谢全科的腿行动不是太方便。家住6楼的赵凤莲和丈夫主动住在3楼的谢全科老人家,互留联系方式,并叮嘱老人“有事儿只管说”。从那以后,帮忙买菜送菜、扶老人下楼做核酸采样等,就成了赵凤莲夫妇的“常规动作”。他们会这么做,并非偶然。赵凤莲是市志愿者协会会员,经常参与志愿服务活动。几天来,他们的善良逐渐被社区工作人员和其他邻居发现,并迅速扩散。每次下楼做核酸采样,大家都自



何精精(右一)在小区门口检查出入登记信息。 本报记者 张亚丹 摄

只想对交警说: 谢谢你们

帅伟是我市一名普普通通的超市经营者。超市原来每天7点半左右开门,本轮疫情突然袭击,他决定关门歇业,为我市尽快打赢疫情防控阻击战贡献力量。5月8日上午,帅伟接到卫东区建设路街道天使社区居委会工作人员的电话,称为保障辖区居民的日常所需,需要超市配合并开启线上配送业务。接到电话后,帅伟第一时间行动起来,在居委会的指导下对店面全面消杀、开启线上订购业务、申请通行证,当天就进入上门服务模式。“送货期间最大的感动就是位于建设路和新华路交叉路口的交警,他们每天坚守在岗位一线,默默守护着我们,护佑一城之安。”帅伟说,他每次路过路口,交警都会给他讲最新的防疫政策,并叮嘱他做好自我防护,尽量把物品放到小区疫情防控指挥台,电话通知居民下楼自取,避免交叉感染。他在路上看到,只要有车辆通行,交警都会上前检查通行证以及相关证件,严格履行职责,为我市早日战胜疫情尽心尽责。“我来平顶山市打拼已经5年了,这个城市给我的最大感觉就是安全。”帅伟说,去年10月的一天,他晚上从超市骑电动车回家,结果半路上车没电了,无奈他只好把车停在路边的道牙上。那段时间他特别忙,两天后他才去推车,电动车仍在原地安然无恙。“这件事给我的触动很大,早先我曾在了其他城市打拼过,也曾丢过电动车和其他物品,但在平顶山市这几年一次都没有,这也是我决定在这里安家的根本原因。”帅伟说,看着交警风雨无阻地执勤、出勤,用自己的辛勤付出换取全市人民的安居乐业,他的心里充满感动和温暖,只想对他们说:谢谢你们。(本报记者 朱江森)

身边闪闪发光的人还有很多

5月14日中午,在高新区皇台街道高阳社区,从早上6点就开始工作的志愿者史朦终于有机会坐下来歇歇。将近6个小时的时间里,核酸采样、上门排摸、答疑解惑、服务保障,史朦一直忙碌着。然而面对记者的采访,她却将自己的忙碌算不了什么,身边闪闪发光的人还有很多。史朦首先提及的,是和她同在一起工作、年龄稍大几岁的张培培——疫情防控期间,为保障高阳小区近12000名居民的身体健康和生命安全,张培培每日穿梭于楼宇和高超,当好基层疫情防控信息员和居民群众服务员。为保障大家的生活物资需求,她随时“接单”,及时“送货上门”;为舒缓居家居民情绪,她通过社区微信群及时发布官方权威信息、防疫科普常识、心理疏导妙招等内容,引导他们放平心态、科学防疫,合理安排居家生活。史朦又说起了皇台街道下沉党员赵明浩——每天早上6点半,身穿红马甲、佩戴红袖章的赵明浩准时出现在神马尼龙社区值班值守点,对进出小区的居民进行体温测量,耐心提醒居民做好个人防护。神马尼龙社区管辖9个庭院,这段时间,社区统筹安排医务人员和工作人员分时段按顺序对9个庭院进行核酸检测。赵明浩连续数日紧张工作,导致体力不支,出现低血糖、胃溃疡等病症,最终倒在了抗疫一线被送进医院。还有任庄村党总支副书记任艳芳——她把村部当成“家”,把辖区群众当成“家人”,把防控工作当作“家事”。入户宣传、落实措施、核酸检测、村庄巡逻、路口检查、劝离聚集……这些都已经成为她每日的工作常态。“白天大家都累坏了,都回去休息一下吧,你们手头的活儿让我干!”这是她经常对村“两委”兄弟姐妹说的几句话。在与史朦的对话中,记者发现她夸赞了许多人,却很少提及自己。在高新区,“史朦”是奋斗在疫情防控第一线的“无名战士”,所有人都在期盼着疫情过后的美好生活,而他们正以实际行动为这些期盼默默努力着。(本报记者 高轶鹏)